

**BULVÁR:** "Diváci The Voice se bouří proti porotě. Dyk je mamlas!" No dyk.

---

# MOTÁK #30

11/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 106,3 AA 94,5

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**ANIMAL WAR – RUSKO:** V Nové zemi v Severním ledovém oceánu vyhlásili stav nouze kvůli invazi ledních medvědů. Po zuby ozbrojené šelmy se přiblížily až k lidským obydlím (leckdy i do nich) a místní se bojí posílat děti do školy. Brum brum, kdopak chutná medvědům?

**PAPRIKÁSZ:** Viktor Orbán měl projev a v něm slíbil výhodnou půjčku ženám vstupujících do prvního manželství před čtyřicátým rokem asi 10 mil. forintů (800 tisíc CZK) s tím, že po narození třetího dítěte jim bude zbytek půjčky prominut. Naši ministři silových resortů by se měli vážně zabývat stavbou plotu proti invazi přemnožených Hunů na malých škaredých ponících.

**UK:** S napětím jsme sledovali kariéru šlechtického piráta silnic, ale ta se bohužel chýlí ke konci. Princ Philip se dobrovolně vzdal řidičáku. Jako chápeme, v 97 letech mu heslo Jamese Deana "žij rychle, umři mladý" moc neříká, ale stejně.

**THAJSKO:** Nejstarší sestra thajského krále před víkendem překvapivě ohlásila kandidaturu na post premiérky. V pátek se král vyjádřil, že mu tato kandidatura přijde neústavní. V neděli princezna svou kandidaturu stáhla. No chápete to? Žádný tahanice, žádné arogantní prohlášení... I když stejně očekáváme, že mu bude ráno mstivě blokovat koupelnu o 20 minut dýl.

**UK:** Britský miliardář a šéf významné britské společnosti Aracadia Philip Green čelí obvinění pěti někdejších zaměstnanců z ponižujícího zacházení a sexuálního obtěžování. Za jejich mlčení jim předtím zaplatil. Nechápete, podle našeho selského rozumu, když za to vzali peníze, nebylo to obtěžování, ale ~~prostitute~~ služba.

**TURECKO:** Turecko oficiálně vyzvalo Čínu, aby propustila Ujgury z pracovních a převýchovných táborů. My mu v tomhle sice fandíme, ale rádi bychom Erdoganovi připomněli, jak se chová ke Kurdům.

**USA:** Navzdory pořádným mrazům musí popáleninová klinika v Chicagu řešit spoustu případů popálenin. Na sociálních sítích se totiž rozjela akce s názvem #boilingwaterchallenge, kdy si lidé nad hlavou vychrstnou kastrol horké vody a natáčejí, jak horká voda v teplotách kolem -50°C rychle mrzne a vytváří zajímavý efekt. Musíte být ale rychlí, což pacoši nebyli.

---

## Z DOMOVA

**POLITICKÉ STRANY:** Zajímavé informace zjistil server novinky.cz o počtu zaměstnanců jednotlivých politických stran. Zatímco STAN zaměstnává jednu osobu, TOP09 pět lidí - na druhém konci pomyslného žebříčku jsou komunisti light a komunisti. Ti mají 115, respektive 257 lidí. Nafukování aparátu jim šlo vždycky, ale po posledních volbách je čeká propouštění. No uznejte - lepší zprávy od těchto stran jen tak nedostaneme.

**HRAD:** Hlava státu uznala, že její setkání s Trumpem je nepravděpodobné, protože jsou oba označováni za ruské agenty a nebylo by to prý ono. Poslední věta k tématu ovšem krásně dokresluje mentální kondici našeho prezidenta, když řekl: "A já nejsem ten, kdo by se jakékoliv schůzky domáhal." Jasně, Mild'o, jasně.

**JUSTICE:** Vězeňská služba usiluje o institut placených informátorů z řad vězňů, aby snížili kriminalitu uvnitř nápravných zařízení. V rámci transparentnosti jim budou výplaty předávány v obálkách při hromadných nástupech. Přeplněnost věznic by se tak mohla brzy vyřešit sama.

**ČESKOLIPSKO:** Maskovaný muž (22) minulý víkend přepadl mladou dívku s kuchyňským nožem a chtěl ji oloupit o mobilní telefon. Dívka mu jej nevydala a mladík uprchl před příjíždějícím autobusem. Když byl dopaden kriminalisty, hájil se tím, že má rozpracovaný scénář krimi thrilleru a chybí mu část s přepadením. Vidíte? A vám viróza nebo horečka přišla jako debilní výmluva.

---

## NEKROUŠ

Ve věku 75 let zemřel herec a vynikající dabér Petr Oliva. Na plátně nebyval bůhvíjak často, v televizi to bylo lepší. Vyzdvihneme hlavně krásnou roli v 30 případech majora Zemana v epizodě "Vrah se skrývá v poli", kde sice hrál kovaného komunistu, ale pak ho zastřelili. Rádi na něj ale budeme vzpomínat za jeho dabingové výkony, například za Redforda, ale hlavně za Bodieho v Profesionálech. RIP, pane, RIP.

